JUDEŢUL SUCEAVA
COMUNA ULMA

COMITETUL LOCAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ 
HOTĂRÂREA
Nr.1 din 19.03.2020 
Având în vedere:


-Ordonanţa militară nr.1 din 17 martie 2020 a Ministerului Afacerilor Interne, privind unele măsuri de primă urgenţă care privesc aglomerările de persoane şi circulaţia transfrontalieră a unor bunuri;


-Adresa Instituţiei Prefectului judetului Suceava nr.5620/20/4 din 18.03.2020;


-Procesul verbal al sedinţei Comitetului pentru Situatii de Urgenţă Ulma nr.1295 din 19.03.2020; 

în conformitate cu prevederile Ordonanţei de Urgenţă nr. 21/2004 privind Sistemul Naţional de Management al Situaţiilor de Urgenţă aprobată prin Legea 15/2005 şi H.G. nr. 1491/2004 pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind structura organizatorică, atribuţiile, funcţionarea şi dotarea comitetelor şi centrelor operative pentru situaţii de urgenţă, Comitetul Local pentru Situaţii de Urgenţă  Ulma, 
                                                          HOTĂRĂŞTE:
Art.1.Comitetul Local pentru Situaţii de Urgenţă Ulma, întrunit in sedinţă pe data de 19.03.2020, în vederea prevenirii şi combaterii răspândirii COVID-19, adoptă următoarele măsuri:
            -Suspendarea activităţii de servire şi consum a produselor  alimentare şi băuturilor alcoolice şi nealcoolice , organizată de restaurante, cafenele sau alte localuri publice, în spaţiile destinate acestui scop din interiorul sau exteriorul locaţiei, precum și obligatia permanentă a dezinfectiei frecvente a suprafetelor expuse și a clantelor de la usi;


-Suspendarea  activităţilor culturale, ştiinţifice, artistice ,religioase, sportive şi divertisment sau jocuri de noroc realizate in spaţii închise;


-Se interzice organizarea şi desfăşurarea oricărui eveniment care presupune participarea a peste 100 de persoane in spaţii deschise, inclusiv a slujbelor religioase;

-La evenimentele ce se organizează în spaţii deschise care presupun participarea sub 100 de persoane se va asigura o distanţă de minimum 1 m intre participanţi, inclusiv la slujbele religioase;


-Se interzice persoanelor izolate la domiciliu , carantinate sau internate , să iasă din locaţiile în care acestea au fost plasate , fara aprobarea autorităţilor competente(DSP Suceava);

-Interzicerea funcționării Pietei mixte din satul Nisipitu,comuna Ulma; 


-Îndrumarea cetăţenilor să folosească pe cât posibil mijloace de plată electronice,respectiv card;


-la oficierea casatoriilor se permite accesul în locația de oficiere a casatoriei a maxim 10 persoane, respectiv mirii, 2 martori , 6 însoțitori;

-restricționarea accesului publicului la ședințele Consiliului local Ulma;


-se suspendă audiențele de orice fel la sediul Primăriei comunei Ulma;


-depunerea petitiilor si solicitărilor la sediul primăriei locale se va face online sau prin poștă;


-se suspendă închirierea Căminului Cultural Ulma pe durata instituirii stării de urgență, cu posibilitate de prelungire, inclusiv pentru praznice;


-lăcașurile de cult vor dispune măsuri de dezinfectie a suprafetelor expuse si limitarea acesului pentru persoanele care prezintă simptome de infectie respiratorie, urmand a fi redirectionate catre cabinetele medicale;


Art.2.Primarul comunei Ulma,judetul Suceava, prin aparatul propriu de specialitate va aduce la indeplinire prevederile prezentei hotarari.

Preşedintele Comitetului Local pentru Situaţii de Urgenţă

Primarul comunei Ulma
Marocico Petru
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